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 פתחו סוגריים וכנסו איברים דומים –פשטו את הביטוים הבאים 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

    )א(    kkk 2426)3(47      

                         
                  

                  

                  

                  

                  

                                            

     
    7682)85(39 xxx         )ב( 

                  

                  

                  

                  

                  

 
 

  )ג(   5)43()53(6 xx  
                  

                  

                  

                  

                  

 מכפלת מספרים בסימנים זהים = התוצאה חיובית 
 

 (+) * (+) = (+) 

(-) * (-)  = (+)   
 

 מכפלת מספרים בסימנים שונים = התוצאה שלילית
(+) * (-) = (-) 

(-) * (+) = (-) 
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